Protokol TNS 00 4910 P01 20.7.2022

Jm';f:e:;;:;m, Adam Vagmucius Datum 207.2022 | Sonda [ks] 0 Tyé [ks] 0 %3 Fezn [m] 340,3
eq-
Cislo stavby 1040019480 Nazev akce VN28+Optika; Sklenné n/O - NMNM.R22kV Re [Q]

St E— o i al Drun zafizeni / zemnice s | peks | sonaapet rwedsl | o | Rt Vyhodnoceni Poznamka

2,49, 51,89 1450 s 2 0 NE NE 425 9.3 95 Vyhovuje

107, 140, 150 1450 s 2 0 NE NE 425 9.3 95 Vyhovuje

152, 181, 185 1310 s 2 0 NE NE 425 8.4 95 Vyhovuje

192 1480 s 2 0 NE NE 425 95 95 Vyhovuje

411 1290 jiskFists 2 0 NE NE 425 8.3 95 Vyhovuje

65, 67, 73, 80 1340 jiskrists 2 0 NE NE 425 8,6 9 Vyhovuje

139, 148 1510 jiskrists 2 0 NE NE 425 9,7 95 Vyhovuje

162,177 1480 jiskFists 2 0 NE NE 425 9,5 95 Vyhovuje

Zpét




eg-d | Usekovy spinaé / svodié prepéti (sit’ IT)

Nazev stavby VN28+Optika; Sklenné n/O - NMNM.R22kV Projektant Adam Vasmucius
Cislo stavby 1040019480 Cislo bodu / provozni - 2,49,51,89 | US/ jiskiiste Datum 20.07.22
Zadat vstupni hodnoty Vysledky vypoétu
Zadat rezistivitu pudy Intravilan - mista zastavéna U;p 75V nebo 150V
pe do hloubky 1,5 m [Qm] 145 Re max. dovolené [Q] 94,9
Re vypocitané [Q] 9,3

Hodnoty - Rezistivita pldy pg + Kapacitni proud Ic + Délka paprsku
Lp, zadat rucné.

Hodnoty - Pocet ekvipot. kruhd + Pocet paprska + Dovolené
dotykové napéti U;p+ Ekvivalentni primér plochy D, , zvolit z
prednastavené volby

Kontrola Uqp [V] pFislu$né k Rg

14,7
vypocitanému

Napovéda k vyhodnoceni uzemnéni pro Uy 75V nebo 150V

Zadat k'apa!cnnl Qroyd oblasti Ic' [A] 79 Vyhovuje
(ve vypoctu uvazovan lges dovoleny)
Dovolené dotykové napéti UTp \"| 150
Pocet ekvipot. kruhti - |+ 2 Material na uzemnéni FeZn [m] 42,5
Detv. [m] e Délka Lp [m] & \1 Venkovni vedeni v mistech
Poéet paprski np - - 0 = ke e hnste, plavecke Rozméry ekvipot. kruht
j bazény, kempy, rekreacni
plochy a podobna mista, kde D1 [m] D2 [m] D3 [m]
se mehou shromaZdovat lidé
Zvolit pfislusné Up dle mista umisténi 5 bosyma nohama. 35 7,5 NE
Pfedpokladane dotykove
Up 75V | napéti U 75V
Urp 150V | Venkovni vedeni ve méstech, obcich, v mistech zastavénych Extravilan - mista odlehla
nedaleko mést a obci — mista, kde Ize rozumné predpokladat, Ze
U;, nestanoveno (0) - mista odlehla | lidé jsou obuti. Pfedpokiadané dotykove napéti Ure 150 V Urp mista odlehla [V] 135,9
Venkovni vedeni v mistech odiehlych U NESTANOVENO. Max. Rz [Q] (ekvipotencialni kruhy) 86,0
K zjistEni Urr a plisluiného max. Re vypoctem je uvaZovana
Zvolit pFisluéné D, dle podpérného bodu = velikost impedance lidského t&la Zr;
—— = pridavné rezistence
| Dy Sloup betonovy, dievény 0,5 m = koeficient zohlediujici plochu podraZek bot s plsobicim

— - zatizenim vahy clovéka
Dy, Stozar pfihradovy 1,5 m mémy odpor pldy T -

+ dovoleny zbytkowy kapacitni proud




egd

Usekovy spinaé / svodi¢ prepéti

(sit’ IT)

Hodnoty - Pocet ekvipot. kruhd + Pocet paprska + Dovolené

dotykové napéti U;p+ Ekvivalentni primér plochy D, , zvolit z

prednastavené volby

Zadat kapacitni proud oblasti Ic [A]

vypocitanému

Nazev stavby VN28+Optika; Sklenné n/O - NMNM.R22kV Projektant Adam Vasmucius
Cislo stavby 1040019480 Cislo bodu / provozni - 107, 140, 150 | US / jiskristé Datum 20.07.22
Zadat vstupni hodnoty Vysledky vypoétu
Zadat rezistivitu pudy Intravilan - mista zastavéna U;p 75V nebo 150V
pe do hloubky 1,5 m [Qm] 145 Re max. dovolené [Q] 94,9
Re vypocitané [Q] 9,3
r:dzr;zg ;ijigz:és.tivita pudy pg + Kapacitni proud Ic + Délka paprsku Kontrola UTP [V] pf'l’sluéné k RE 147

Napovéda k vyhodnoceni uzemnéni pro Uy 75V nebo 150V

Zvolit prislusné D, dle podpérného bodu

™

D... Sloup betonovy, difevény

05 m

D.... Stozar ptihradovy

1,5 m

K zjistEni Urr a plisluiného max. Re vypoctem je uvaZovana

velikost impedance lidského t&la Zr,

pfidavné rezistence

koeficient zohledfujici plochu podraZek bot s plsobicim
zatiZzenim vahy clovéka

mé&my odpor pldy

dovoleny zbytkowy kapacitni proud

(ve vypoctu uvazovan lzes dovoleny) 7 Vyhovuje
Dovolené dotykové napéti UTp \"| 150
Pocet ekvipot. kruhti - |+ 2 Material na uzemnéni FeZn [m] 42,5
Detv. [m] e Délka Lp [m] & \1 Venkovni vedeni v mistech
Pocet paprskui np - + 0 = jako jsou hriste, plavecke Rozméry ekvipot. kruht
j bazény, kempy, rekreacni
plochy a podobna mista, kde D1 [m] D2 [m] D3 [m]
se mehou shromaZdovat lidé
Zvolit pfislusné Up dle mista umisténi 5 bosyma nohama. 35 7,5 NE
Pfedpokladane dotykove
Up 75V | napéti U 75V
Urp 150V | Venkovni vedeni ve méstech, obcich, v mistech zastavénych Extravilan - mista odlehla
nedaleko mést a obci — mista, kde Ize rozumné predpokladat, Ze
U;, nestanoveno (0) - mista odlehla | lidé jsou obuti. Pfedpokiadané dotykove napéti Ure 150 V Urp mista odlehla [V] 135,9
Venkovni vedeni v mistech odiehlych U NESTANOVENO. Max. Rz [Q] (ekvipotencialni kruhy) 86,0




eg-d | Usekovy spinaé / svodié prepéti (sit’ IT)

Nazev stavby VN28+Optika; Sklenné n/O - NMNM.R22kV Projektant Adam Vasmucius
Cislo stavby 1040019480 Cislo bodu / provozni - 152, 181,185 | US / jiskristé Datum 20.07.22
Zadat vstupni hodnoty Vysledky vypoétu
Zadat rezistivitu pudy Intravilan - mista zastavéna U;p 75V nebo 150V
pe do hloubky 1,5 m [Qm] 131 Re max. dovolené [Q] 94,9
Re vypocitané [Q] 8,4

Hodnoty - Rezistivita pldy pg + Kapacitni proud Ic + Délka paprsku
Lp, zadat rucné.

Hodnoty - Pocet ekvipot. kruhd + Pocet paprska + Dovolené
dotykové napéti U;p+ Ekvivalentni primér plochy D, , zvolit z
prednastavené volby

Kontrola Uqp [V] pFislu$né k Rg

L 13,3
vypoéitanému

Napovéda k vyhodnoceni uzemnéni pro Uy 75V nebo 150V

Zadat k'apa!cnnl Qroyd oblasti Ic' [A] 79 Vyhovuje
(ve vypoctu uvazovan lges dovoleny)
Dovolené dotykové napéti UTp \"| 150
Pocet ekvipot. kruhti - |+ 2 Material na uzemnéni FeZn [m] 42,5
Dekv. [m] 13 Délka Lp [m] 20 \ Venkovni vedeni v mistech
Pocet paprskui np - + 0 = jako jsou hriste, plavecke Rozméry ekvipot. kruht
j bazény, kempy, rekreacni
plochy a podobna mista, kde D1 [m] D2 [m] D3 [m]
se mehou shromaZdovat lidé
Zvolit pfislusné Up dle mista umisténi 5 bosyma nohama. 35 7,5 NE
Pfedpokladane dotykove
Up 75V | napéti U 75V
Urp 150V | Venkovni vedeni ve méstech, obcich, v mistech zastavénych Extravilan - mista odlehla
nedaleko mést a obci — mista, kde Ize rozumné predpokladat, Ze
U;, nestanoveno (0) - mista odlehla | lidé jsou obuti. Pfedpokiadané dotykove napéti Ure 150 V Urp mista odlehla [V] 134,8
Venkovni vedeni v mistech odiehlych U NESTANOVENO. Max. Re [Q] (ekvipotencialni kruhy) 85,3
K zjistEni Urr a plisluiného max. Re vypoctem je uvaZovana

Zvolit pfislusné D, dle podpérného bodu » velikosi impedance lidskeho tela Zr,
—— » pfidavné rezistence
| Dy Sloup betonovy, dievény 0,5 m » koeficient zohledfiujici plochu pedraZek bot s plsobicim

— - zatizenim vahy clovéka
Dy, Stozar pfihradovy 1,5 m mémy odpor pldy T -

+ dovoleny zbytkowy kapacitni proud




egd

Usekovy spinaé / svodi¢ prepéti

(sit’ IT)

Hodnoty - Pocet ekvipot. kruhd + Pocet paprska + Dovolené

dotykové napéti U;p+ Ekvivalentni primér plochy D, , zvolit z

prednastavené volby

Zadat kapacitni proud oblasti Ic [A]

vypocitanému

Nazev stavby VN28+Optika; Sklenné n/O - NMNM.R22kV Projektant Adam Vasmucius
Cislo stavby 1040019480 Cislo bodu / provozni - 192 Us / jiskiste Datum 20.07.22
Zadat vstupni hodnoty Vysledky vypoétu
Zadat rezistivitu pudy Intravilan - mista zastavéna U;p 75V nebo 150V
pe do hloubky 1,5 m [Qm] 148 Re max. dovolené [Q] 94,9
Re vypocitané [Q] 9,5
r:dzr;zg ;ijigz:és.tivita pudy pg + Kapacitni proud Ic + Délka paprsku Kontrola UTP [V] pf'l’sluéné k RE 150

Napovéda k vyhodnoceni uzemnéni pro Uy 75V nebo 150V

Zvolit prislusné D, dle podpérného bodu

™

D... Sloup betonovy, difevény

05 m

D.... Stozar ptihradovy

1,5 m

K zjistEni Urr a plisluiného max. Re vypoctem je uvaZovana

velikost impedance lidského t&la Zr,
pfidavné rezistence

koeficient zohledfujici plochu podraZek bot s plsobicim

zatiZzenim vahy clovéka
mémy odpor pudy
dovoleny zbytkowy kapacitni proud

(ve vypoctu uvazovan lzes dovoleny) 7 Vyhovuje
Dovolené dotykové napéti UTp \"| 150
Pocet ekvipot. kruhti - |+ 2 Material na uzemnéni FeZn [m] 42,5
Detv. [m] e Délka Lp [m] & \1 Venkovni vedeni v mistech
Pocet paprskui np - + 0 = jako jsou hriste, plavecke Rozméry ekvipot. kruht
j bazény, kempy, rekreacni
plochy a podobna mista, kde D1 [m] D2 [m] D3 [m]
se mehou shromaZdovat lidé
Zvolit pfislusné Up dle mista umisténi 5 bosyma nohama. 35 7,5 NE
Pfedpokladane dotykove
Up 75V | napéti U 75V
Urp 150V | Venkovni vedeni ve méstech, obcich, v mistech zastavénych Extravilan - mista odlehla
nedaleko mést a obci — mista, kde Ize rozumné predpokladat, Ze
U;, nestanoveno (0) - mista odlehla | lidé jsou obuti. Pfedpokiadané dotykove napéti Ure 150 V Urp mista odlehla [V] 136,1
Venkovni vedeni v mistech odiehlych U NESTANOVENO. Max. Rz [Q] (ekvipotencialni kruhy) 86,1




eg-d | Usekovy spinaé / svodié prepéti (sit’ IT)

Nazev stavby VN28+Optika; Sklenné n/O - NMNM.R22kV Projektant Adam Vasmucius

Cislo stavby 1040019480 Cislo bodu / provozni - 4,11 Us / jiskiste Datum 20.07.22

Zadat vstupni hodnoty Vysledky vypoétu

Zadat rezistivitu pudy Intravilan - mista zastavéna U;p 75V nebo 150V

pe do hloubky 1,5 m [Qm] 129 Re max. dovolené [Q] 94,9

Re vypocitané [Q] 8,3

Hodnoty - Rezistivita pldy pg + Kapacitni proud Ic + Délka paprsku
Lp, zadat rucné.

Hodnoty - Pocet ekvipot. kruhd + Pocet paprska + Dovolené
dotykové napéti U;p+ Ekvivalentni primér plochy D, , zvolit z
prednastavené volby

Kontrola Uqp [V] pFislu$né k Rg

13,1
vypocitanému

Napovéda k vyhodnoceni uzemnéni pro Uy 75V nebo 150V

Zadat k'apa!cnnl Qroyd oblasti Ic' [A] 79 Vyhovuje
(ve vypoctu uvazovan lges dovoleny)
Dovolené dotykové napéti UTp \"| 150
Pocet ekvipot. kruhti - |+ 2 Material na uzemnéni FeZn [m] 42,5
Detv. [m] e Délka Lp [m] & \1 Venkovni vedeni v mistech
Poéet paprski np - - 0 = ke e hnste, plavecke Rozméry ekvipot. kruht
j bazény, kempy, rekreacni
plochy a podobna mista, kde D1 [m] D2 [m] D3 [m]
se mehou shromaZdovat lidé
Zvolit pfislusné Up dle mista umisténi 5 bosyma nohama. 35 7,5 NE
Pfedpokladane dotykove
Up 75V | napéti U 75V
Urp 150V | Venkovni vedeni ve méstech, obcich, v mistech zastavénych Extravilan - mista odlehla
nedaleko mést a obci — mista, kde Ize rozumné predpokladat, Ze
U;, nestanoveno (0) - mista odlehla | lidé jsou obuti. Pfedpokiadané dotykove napéti Ure 150 V Urp mista odlehla [V] 134,7
Venkovni vedeni v mistech odiehlych U NESTANOVENO. Max. Rz [Q] (ekvipotencialni kruhy) 85,2
K zjistEni Urr a plisluiného max. Re vypoctem je uvaZovana
Zvolit pFisluéné D, dle podpérného bodu = velikost impedance lidského t&la Zr;
—— = pridavné rezistence
| Dy Sloup betonovy, dievény 0,5 m = koeficient zohlediujici plochu podraZek bot s plsobicim

— - zatizenim vahy clovéka
Dy, Stozar pfihradovy 1,5 m mémy odpor pldy T -

+ dovoleny zbytkowy kapacitni proud




egd

Usekovy spinaé / svodi¢ prepéti

(sit’ IT)

Nazev stavby VN28+Optika; Sklenné n/O - NMNM.R22kV Projektant Adam Vasmucius
Cislo stavby 1040019480 Cislo bodu / provozni - | 65,67,73,80 | US/ jiskiisté Datum 20.07.22
Zadat vstupni hodnoty Vysledky vypoétu
Zadat rezistivitu pudy Intravilan - mista zastavéna U;p 75V nebo 150V
pe do hloubky 1,5 m [Qm] 134 Re max. dovolené [Q] 94,9
Re vypocitané [Q] 8,6
r:dzr;zg ;ijigz:és.tivita pudy pg + Kapacitni proud Ic + Délka paprsku Kontrola UTP [V] pf'l’sluéné k RE 136

Hodnoty - Pocet ekvipot. kruhd + Pocet paprska + Dovolené
dotykové napéti U;p+ Ekvivalentni primér plochy D, , zvolit z

prednastavené volby

Zadat kapacitni proud oblasti Ic [A]

vypocitanému

Napovéda k vyhodnoceni uzemnéni pro Uy 75V nebo 150V

(ve vypoctu uvazovan lzes dovoleny) 7 Vyhovuje
Dovolené dotykové napéti UTp \"| 150
Pocet ekvipot. kruhti - |+ 2 Material na uzemnéni FeZn [m] 42,5
Detv. [m] e Délka Lp [m] & \1 Venkovni vedeni v mistech
Pocet paprskui np - + 0 = jako jsou hriste, plavecke Rozméry ekvipot. kruht
j bazény, kempy, rekreacni
plochy a podobna mista, kde D1 [m] D2 [m] D3 [m]
se mehou shromaZdovat lidé
Zvolit pfislusné Up dle mista umisténi 5 bosyma nohama. 35 7,5 NE
Pfedpokladane dotykove
Up 75V | napéti U 75V
Urp 150V | Venkovni vedeni ve méstech, obcich, v mistech zastavénych Extravilan - mista odlehla
nedaleko mést a obci — mista, kde Ize rozumné predpokladat, Ze
U;, nestanoveno (0) - mista odlehla | lidé jsou obuti. Pfedpokiadané dotykove napéti Ure 150 V Urp mista odlehla [V] 135,1
Venkovni vedeni v mistech odiehlych U NESTANOVENO. Max. Rz [Q] (ekvipotencialni kruhy) 85,5

K zjistEni Urr a pfisluiného max. Re vypoctem je

velikost impedance lidského t&la Zr,

« pridavné rezistence
« koeficient zohledfujici plochu podrazZek

Zvolit prislusné D, dle podpérného bodu o
| Dgy,. Sloup betonovy, dievény 0,5 m
D... Stozar pfihradovy 1,5 m

zatiZzenim vahy clovéka
mémy odpor pudy

+ dovoleny zbytkowy kapacitni proud

uvaZovana

bot s plsobicim




eg-d | Usekovy spinaé / svodié prepéti (sit’ IT)

Nazev stavby VN28+Optika; Sklenné n/O - NMNM.R22kV Projektant Adam Vasmucius
Cislo stavby 1040019480 Cislo bodu / provozni - 139, 148 Us / jiskiste Datum 20.07.22
Zadat vstupni hodnoty Vysledky vypoétu
Zadat rezistivitu pudy Intravilan - mista zastavéna U;p 75V nebo 150V
pe do hloubky 1,5 m [Qm] 151 Re max. dovolené [Q] 94,9
Re vypocitané [Q] 9,7

Hodnoty - Rezistivita pldy pg + Kapacitni proud Ic + Délka paprsku
Lp, zadat rucné.

Hodnoty - Pocet ekvipot. kruhd + Pocet paprska + Dovolené
dotykové napéti U;p+ Ekvivalentni primér plochy D, , zvolit z
prednastavené volby

Kontrola Uqp [V] pFislu$né k Rg

L 15,3
vypoéitanému

Napovéda k vyhodnoceni uzemnéni pro Uy 75V nebo 150V

Zadat k'apa!cnnl Qroyd oblasti Ic' [A] 79 Vyhovuje
(ve vypoctu uvazovan lges dovoleny)
Dovolené dotykové napéti UTp \"| 150
Pocet ekvipot. kruhti - |+ 2 Material na uzemnéni FeZn [m] 42,5
Dekv. [m] 13 Délka Lp [m] 20 \ Venkovni vedeni v mistech
Pocet paprskui np - + 0 = jako jsou hriste, plavecke Rozméry ekvipot. kruht
j bazény, kempy, rekreacni
plochy a podobna mista, kde D1 [m] D2 [m] D3 [m]
se mehou shromaZdovat lidé
Zvolit pfislusné Up dle mista umisténi 5 bosyma nohama. 35 7,5 NE
Pfedpokladane dotykove
Up 75V | napéti U 75V
Urp 150V | Venkovni vedeni ve méstech, obcich, v mistech zastavénych Extravilan - mista odlehla
nedaleko mést a obci — mista, kde Ize rozumné predpokladat, Ze
U;, nestanoveno (0) - mista odlehla | lidé jsou obuti. Pfedpokiadané dotykove napéti Ure 150 V Urp mista odlehla [V] 136,3
Venkovni vedeni v mistech odiehlych U NESTANOVENO. Max. Re [Q] (ekvipotencialni kruhy) 86,3
K zjistEni Urr a plisluiného max. Re vypoctem je uvaZovana

Zvolit pfislusné D, dle podpérného bodu » velikosi impedance lidskeho tela Zr,
—— » pfidavné rezistence
| Dy Sloup betonovy, dievény 0,5 m » koeficient zohledfiujici plochu pedraZek bot s plsobicim

— - zatizenim vahy clovéka
Dy, Stozar pfihradovy 1,5 m mémy odpor pldy T -

+ dovoleny zbytkowy kapacitni proud




egd

Usekovy spinaé / svodi¢ prepéti

(sit’ IT)

Hodnoty - Pocet ekvipot. kruhd + Pocet paprska + Dovolené

dotykové napéti U;p+ Ekvivalentni primér plochy D, , zvolit z

prednastavené volby

Zadat kapacitni proud oblasti Ic [A]

vypocitanému

Nazev stavby VN28+Optika; Sklenné n/O - NMNM.R22kV Projektant Adam Vasmucius
Cislo stavby 1040019480 Cislo bodu / provozni - 162, 177 Us / jiskiste Datum 20.07.22
Zadat vstupni hodnoty Vysledky vypoétu
Zadat rezistivitu pudy Intravilan - mista zastavéna U;p 75V nebo 150V
pe do hloubky 1,5 m [Qm] 148 Re max. dovolené [Q] 94,9
Re vypocitané [Q] 9,5
r:dzr;zg ;ijigz:és.tivita pudy pg + Kapacitni proud Ic + Délka paprsku Kontrola UTP [V] pf'l’sluéné k RE 150

Napovéda k vyhodnoceni uzemnéni pro Uy 75V nebo 150V

Zvolit prislusné D, dle podpérného bodu

™

D... Sloup betonovy, difevény

05 m

D.... Stozar ptihradovy

1,5 m

K zjistEni Urr a plisluiného max. Re vypoctem je uvaZovana

velikost impedance lidského t&la Zr,

pfidavné rezistence

koeficient zohledfujici plochu podraZek bot s plsobicim
zatiZzenim vahy clovéka

mé&my odpor pldy

dovoleny zbytkowy kapacitni proud

(ve vypoctu uvazovan lzes dovoleny) 7 Vyhovuje
Dovolené dotykové napéti UTp \"| 150
Pocet ekvipot. kruhti - |+ 2 Material na uzemnéni FeZn [m] 42,5
Detv. [m] e Délka Lp [m] & \1 Venkovni vedeni v mistech
Pocet paprskui np - + 0 = jako jsou hriste, plavecke Rozméry ekvipot. kruht
j bazény, kempy, rekreacni
plochy a podobna mista, kde D1 [m] D2 [m] D3 [m]
se mehou shromaZdovat lidé
Zvolit pfislusné Up dle mista umisténi 5 bosyma nohama. 35 7,5 NE
Pfedpokladane dotykove
Up 75V napéti Urp 75V
Urp 150V Venkovni vedeni ve méstech, obcich, v mistech zastavénych Extravilan - mista odlehla
nedaleko mést a obci — mista, kde Ize rozumné predpokladat, Ze
U;, nestanoveno (0) - mista odlehla | lidé jsou obuti. Pfedpokiadané dotykove napéti Ure 150 V Urp mista odlehla [V] 136,1
%@ »»»»»»»» #p| Venkovni vedeni v mistech odiehljch U NESTANOVENO. Max. Rz [Q] (ekvipotencialni kruhy) 86,1




